

## **Závěrečná zpráva/ ESAC 2020/ Alma Lily Rayner**

Do Českého Krumlova jsem dorazila v době pandemie COVID-19. Kvůli pandemii jsem mohla zažít město, které jinak neexistuje. Klidný, prázdný a osvobozený od turistů. Během rezidence jsem většinu času trávila procházením, přemýšlením a prací na několika projektech s nejasnou budoucností.

Jedním z projektů, na kterých jsem pracovala, je podcast pro [Institut úzkosti](#). Podcast je společný projekt, vytvořený s umělkyní [Dášou Filipkovou](#). Projekt se zabývá osobní a národní historií, vyprávěnou z pohledu ženy s nálepkou mentálního postižení. V Praze jsme s Dášou nahrávaly její deníky a v Krumlově jsem audionahrávky střihala. Vzhledem k pandemii jsme však neměly šanci zaznamenat vše, co jsme potřebovaly, a datum vydání je v současné době nejasné.

Také jsem pracovala na eseji pro novou knihu o kultuře znásilnění. Moje esej se zabývá sexuálním zneužíváním dětí. Je to esej o mlčení a umlčení. Kniha má název [„Bez súhlasu.txt“](#) a je vydaná v rámci spolupráce Kapitál, APART a Display.cz.. Datum vydání je v současné době nejasné.

Navíc jsem intenzivně pracovala na novém projektu. Projekt bude vystaven v rámci výstavy Cena Jindřicha Chalupického 2020. Několik dní před příjezdem do Krumlova jsme byli informováni, že Národní galerie se rozhodla kvůli pandemii výstavu zrušit. Připravovala jsem site-specific instalaci, kterou už nikdy nebudu mít šanci realizovat. Měsíce práce byly proto zbořeny. A začala jsem pracovat na novém projektu, který bude vystaven v Plato Ostrava. Ve snaze přizpůsobit svou práci jinému prostředí jsem se rozhodla pracovat na videu a na serii veřejných diskusí. V Krumlově jsem se snažila prostudovat prostory a možnosti spolupráce v Ostravě. Budoucnost projektu je v současné době nejasná.

Grab File Edit Capture Window Help 14 100% Mon 22:02

Nová-ostravská-kino-Eye-Drop-2-535x357.jpg IMG\_9536.jpg galerie\_dole\_pudorys.pdf (1 page)

View Zoom Share Markup Rotate Edit Search View Zoom Share Markup Rotate Edit Search Markup

zde začíná až 1 metr nad podlahou; délka

výška stropu 2 metry

na.rtf  
jpg  
tuff.rtf  
5x357.jpg  
e-Drop.jpg  
300dpi.jpg  
tura  
tura.zip  
.pdf  
.rtf

Name Galerie-Fiducia.jpg  
Kind JPEG image  
Size 61 KB  
Created 23 Apr 2020 17:04  
Modified 23 Apr 2020 17:04  
Last opened 23 Apr 2020 17:04  
Dimensions 600 x 399

